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Το Amarylis Resort Tsilivi είναι ένα γοητευτικό ξενοδοχείο που συνδυάζει σύγχρονες

ανέσεις με παραδοσιακή φιλοξενία για οικογένειες και ζευγάρια. Οι επισκέπτες μας

μπορούν να απολαύσουν ώρες χαλάρωσης και χαράς στη βεράντα με θέα την

πισίνα και τον πολύχρωμο κήπο μας. Το Amarylis Resort Tsilivi βρίσκεται σε ένα από

τα ομορφότερα τουριστικά θέρετρα της Ζακύνθου στο Τσιλιβί. «Στο Amarylis

Resort, καταφέραμε να συνδυάσουμε την άνεση και τον μοντέρνο σχεδιασμό στην
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λίγα μόλις βήματα από τα καταστήματα και την αμμώδη παραλία του Τσιλιβί,

δημιουργήσαμε τον ιδανικό προορισμό. ”
Ο ήλιος της Ζακύνθου είναι ένα δώρο σε αφθονία και το ξενοδοχείο μας είναι το

καλύτερο μέρος για τους επισκέπτες μας να το απολαύσουν. Γεμάτο φυτά και

“κρυφές” γωνίες, το ξενοδοχείο μας είναι το μέρος που πρέπει να επισκεφτείτε.

Μετά από μια κουραστική μέρα στις γαλάζιες παραλίες του νησιού μας ή μετά από

μια μέρα αγορών στο κέντρο της πόλης, τίποτα δεν θα είναι πιο δελεαστικό από το

να χαλαρώσετε στο ξενοδοχείο μας. Το Amarylis Resort απέχει μόλις 400μ. από την

αμμώδη παραλία του Τσιλιβί (βραβευμένη με τη Γαλάζια Σημαία). Επίσης, 5 χλμ από

το κέντρο της Ζακύνθου και 9 χλμ από το κεντρικό αεροδρόμιο που διευκολύνει τη

μετακίνηση των επισκεπτών στο νησί μας. Εδώ μπορείτε να περπατήσετε και να

επικοινωνήσετε απευθείας με τον τοπικό πληθυσμό για να δημιουργήσετε μια

σημαντική πολιτιστική ανταλλαγή σε μια περιοχή με πολλά τουριστικά αξιοθέατα.

Το Amarylis Resort διαθέτει πλούσια και ποικίλη γαστρονομία, υπάρχουν εξαιρετικά

γεύματα υψηλής ποιότητας που μπορείτε να απολαύσετε είτε σε έναν από τους

όμορφα διακοσμημένους χώρους του ξενοδοχείου μας κάτω από τον καυτό

ελληνικό ήλιο είτε στα μοντέρνα και ανακαινισμένα δωμάτιά σας. Ωστόσο,

μπορείτε πάντα να χρησιμοποιήσετε την κουζίνα του δωματίου σας για να φτιάξετε

και να απολαύσετε τα δικά σας γεύματα. Το Amaryis Resort είναι ένα ξενοδοχείο με

συνολικά 60 πολυτελή δωμάτια. Κάθε επίπεδο παρέχει το δικό του μοναδικό σύνολο

πολυτελών ανέσεων, αλλά όλα είναι σχεδιασμένα για απαιτητικούς επισκέπτες που

αναζητούν έναν τέλειο συνδυασμό γαλήνης και περιπέτειας. Οι υπερσύγχρονες

εγκαταστάσεις και η απαράμιλλη εξυπηρέτηση συνδυάζονται για να δημιουργήσουν

ένα επίπεδο άνεσης και εμπειρίας που πρέπει να ζήσετε. Το ξενοδοχείο αποτελείται

επίσης από 2 μεγάλες πισίνες – 1 παιδική πισίνα, διαμορφωμένο κήπο, ιδιωτικό

χώρο στάθμευσης, μπαρ, σνακ μπαρ, παιδική χαρά και εστιατόριο (a la carte). Είτε

πρόκειται για γάμο, για ένα ρομαντικό μήνα του μέλιτος, μια ειδική επέτειο ή

απλώς μια απόδραση από τη ρουτίνα, το Amarylis Resort προσφέρει όλες τις

ανέσεις και τις υπηρεσίες που χρειάζεστε για να δημιουργήσετε τις αναμνήσεις

μιας ζωής.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
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